

菜根譚

忙中能夠
取靜，則其
趣味無窮；
我中能夠
有你，則可
共存於世。

迷悟

同床異夢

同床異夢夫妻各懷鬼胎、各有想法，形體雖然在一起，但精神上早已經各自離異了。其實，「同床異夢」的意義，也不只是指夫妻的貌合神離；舉凡一個團體裏，同在一個屋子下的人，各自有不同的想法，各自内心裏暗自潮湧，這不都是同床異夢嗎？光緒皇帝和他奉命成婚的皇后葉赫那拉氏，他們不也是同床異夢！新黨親民黨，他們連同床異夢。古往今來，同床異夢的夫妻，人事事，比比皆是。即以清末的慈禧太后來說，他和咸豐皇帝的婚姻，不就是同床異夢嗎？呂秀蓮，他們的唱合之間，好像都看來像一大碗牛奶，因此稱為「牛奶奶湖」。圖／妙士提供

牛奶奶湖真有牛奶？這是位於陽明山國家公園冷水坑的小湖，向下俯瞰時像極了一只盛滿香濃牛乳的綠色大碗。為什麼會形成白色湖水？原來陽明山區位於火山區，從地底噴發出來的氣體，如：二氧化硫、硫化氫等，與雨水或地下水混合形成含有硫酸微粒的低溫溫泉。長期沈澱堆積在湖底的硫酸微粒和地底的熱液接觸，因換質作用而形成湖面的白化現象，使整個湖看起來就像一大碗牛奶，因此稱為「牛奶奶湖」。



…太太湘是不太太龍是書意同術手簽 生先龍是不生先湘是醫送血溢腦

劇喜悲龍烏出演 夫丈認誤

【本報訊】大陸山西省一位婦人因為誤認昏迷被送醫的陌生人為自己的先生，而演出一場烏龍悲喜劇。家住五台山地區的湘先生，日前在散步途中，因為突發腦溢血而昏倒路邊，當他被送到人民醫院搶救時，被家住漢中的認爲是面貌酷似的鄰居龍先生，他馬上跑回家告知龍妻，龍妻一聽心火燎的趕到醫院。除了面貌酷以外，湘先生和龍先生均是四十三歲，兩人的左腰部都正好有一處小時候癩子而留下的四公分長的疤痕。事出突然，又如此巧合，叫張惶失措的龍妻不認錯也難，於是在院方的要求下，以家屬身份簽辦開刀手續。

再說這邊湘妻因為素知丈夫有心血管的疾病，久候外散出生的丈夫不歸，心急如焚報了警之後，打聽到了人民醫院送進一名腦溢血病人，特徵和自己丈夫很像，便急忙趕去，在急診中心，湘妻和龍妻巧遇便二人攀談之後，得知急診中的病人是「龍先生」，只得快快的離去。而回到家不見妻子的正牌龍先生，正感到納悶不已欲外出找人時，又碰到那位熱心的鄰居，被搞得糊里糊塗的龍先生、龍妻、鄰居和醫院，經過一番的解釋之後，龍家夫妻歡喜喜喜牽手回家去了。此刻正在手術中的湘先生，又成了無人認領的無名氏，「家屬簽字」也無效了，院方只得通知派出所，一直到當天凌晨四時許，一夜未眠的湘妻終於接到派出所的電話，再次趕往醫院時，手術已經成功結束，從昏迷中驚醒過來的湘先生，只見湘妻一雙淚眼全然不知在昏迷中，外面的世界已經過去了。

美籍華裔太空中人盧傑和俄羅斯太空人馬連成科北時間十一日下午完成一項艱鉅的任務，飄出太空梭的十步漫空太空中站安裝電纜和吊桿，爬上太空梭到國際太空站的邊緣須走上去三十點五八公尺的距離，寫下太空漫步紀錄。NASA官員表示，他們走的距離已經是太空中漫步的極限，行動簡直叫太空還足」。

亞特蘭蒂斯號，爬上太空梭正面看，寫下太空漫步距離最長

機械臂送上太空站後由兩人抵達太空站後由

太空執行任務的盧傑還

上太空執行任務的盧傑還

自己下帖猛藥，特別打造一只特大號呼拉圈。

他說，剛開始搖沒幾下，但搖久了

卻大有斬獲，四年來不僅「舉重若輕

」，而且一次可搖上三千下，也臉不紅氣不喘。

難得的是，他是在搖呼拉圈的同時，隨著腰擺的節奏，表演口

世代相傳，整個鎮上佈滿了販賣煙斗的商店，成為遊客購買煙斗的最佳去處。

愛爾蘭附近靠海的一個小島，全島沒有一間房子，居民們分別居住在七千艘破舊的船上，被稱為無房鎮。

法國聖克洛城有個小鎮，家家戶戶以制作煙斗為業，這個行業

規定，凡是到了十五歲的男子一律要離開鎮上，外出謀生，只有每年的七月一日到七月十五日，男子們才准回家探親。

彰化縣的許金泉（見圖），劉明岩攝

），四年前，為了消去腹中贅肉，爲自己下帖猛藥，特別打造一只特大號呼拉圈。

彰化縣的許金泉（見圖），劉明岩攝

，如果有人搖的呼拉圈是不鏽鋼打造，但重五十二公斤，而且一次要搖上二千下，那麼這個人就不簡單。

彰化縣的許金泉（見圖），劉明岩攝

，小孩都會搖，不是了不得的本事，但如果有人搖的呼拉圈是不鏽鋼打造，但重五十二公斤，而且一次要搖上二

千下，那麼這個人就不簡單。

彰化縣的許金泉（見圖），劉明岩攝

，小孩都會搖，不是了不得的本事，但如果有人搖的呼拉圈是不鏽鋼打造，但重五十二公斤，而且一次要搖上二

千下，那麼這個人就不簡單。